
 

 

 

 

 

 

 

 

NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 30 Augustus 2024 

 

Aanwezig : de Beurs, de Boesjer,Boostenhof, Breurs, ’t Dorp, Debije,de Egelantier, ’t Getske, 

                    de Gouveneur, Halfweg, Hamar, Harmonie, Hazewind, ’t Heukske, Kietske  

                    Kleuskens, de Köster, Knor, Kroeënenberg, Leanzo, Loën, de Magere, Manders,   

                    Melderse, aaj Mert, de Meulewiekers, ’t Midde, ’t Moment, de Nabber, 

                    de Päerssjtal, de Pool(maasbree), ’t Poshoës, Quatre Bras, de Roës,  

                    Ronckenstein, de Schans, de Sport, Stammi, Tinus, Tommies, de Vriendenkring, 

                    de Zwaan                                       

 

Afwezig zonder afmelding :1878, Böems Jeu, de Blokhut Hop, de Gonzo’s, Kazing, Walhalla, 

                                              Wapen van Velden 

Afwezig met afmelding : Aaj Mert 

 

Punt 1: Opening 

Onze Voorzitter Stefan Pollmanns heet iedereen welkom en opent de vergadering omstreeks 

20:00 uur. Er wordt allereerst een minuut stilte gehouden voor de overledenen van afgelopen 

darts seizoen. 

 

 

 

 



Punt 2: Mededelingen 

Verzoek om mobiele telefoons uit dan wel stil te zetten. Niet door elkaar spreken en graag bij 

vragen hand opsteken. En elkaar laten uitpraten. 

 

Punt 3: Notulen ALV 2024 

Geen bijzonderheden , deze worden dan ook goedgekeurd 

 

Punt 4: Jaarverslag Competitieleider / Toernooileider 

Beide geen bijzonderheden en Danny en Erik worden bedankt. 

 

Punt 5: Jaarverslag Penningmeester 

Geen bijzonderheden en Jac wordt bedankt. 

 

Punt 6: Verslag kascontrole commissie 

Alle vragen waren naar tevredenheid beantwoord en kas is dan ook goedkeurd door commissie. 

Ton blijft aan en Tom Aarts meldt zich nieuw aan. 

 

Punt 7: Tucht commissie 

1 tuchtzaak, deze is naar tevredenheid afgehandeld en bestuur gaat hier niet verder op in. 

 

Punt 8: Begroting seizoen 2024 – 2025 

Deze werdt al in punt 5 meegenomen en is dus goedgekeurd door AV. 

 

Punt 9: LACO 

1 Heren en geen Dames team. 

Is een aanvraag voor Brabo Cup. Deze zal nog worden behandeld door bestuur. 

 

Punt 10: Nederlandse Dart Bond (NDB) 

Contributie NDB gaat waarschijnlijk met 5 euro omhoog. Verder geen bijzonderheden. 

 



Punt 11: Competitie seizoen 2024-2025 

Danny neemt afscheid van zijn bestuursfunctie en wordt bedankt voor zijn inzet de afgelopen 

jaren. Stefan neemt zijn functie over als competitieleider. 

ERE gaat aankomd seizoen 4-2-4 gooien (enkel-dubbel-enkel), dit wordt einde seizoen weer 

bekeken of dit is bevallen. 

Competitie is definitief. 

 

Punt 12: WBTR 

Decharge afgegeven door AV aan het bestuur. 

 

Punt 13: Verkiezing Bestuur 

Voorzitter Stefan Pollmanns wordt opnieuw aangenomen door de ALV als Voorzitter met een 

termijn van 3 jaar. Onze Penningmeester heeft nog 1 jaar en onze Secretaris nog 2 jaar. 

 

Punt 14: Rondvraag 

Er wordt gevraagd of gebruik van een digitaal telscherm toegestaan is. 

Antwoord: Dit is toegestaan mits tegenstander hier geen bezwaar voor heeft. 

 

Punt 15: Sluiting 

Er wordt medegedeeld dat de wedstrijdformulieren online staan. 

Voorzitter gaat over tot sluiting van deze ALV en wenst iedereen succes seizoen 2024-2025. 

 

 

Secretaris 

Marc Hermkens 


